Evolution de la population
en Europe de 1000 a 1300

Le graphique montre I'evolution de la
population en Europe de 1000 a 1300.
C'est un diagramme en barres. Les
années sont indiquees en abscisse, le
nombre d'habitants en ordonnée. Celle-ci
est donnée en millions d’habitants. (M=
millions).

Le dessin montre une population en
augmentation continue. On note, en 1000,
une population de 42 millions d'habitants ;
en 1100, elle atteint 48 millions, en 1200
61 millions ; en 1300, |la population est de
/3 millions d’habitants.
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